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Розвиток шкільної бібліотеки дуже важливий, бо саме з неї

починається шлях маленького першокласника до найцікавіших

сторінок минулого та сьогодення, формується його інтерес та 

ставлення до літературного слова.

Сучасна бібліотека для сучасного читача сьогодні – це

синтез книжок, комп’ютерів, зустрічей, спілкування, навчання, ігор. 

Бібліотека – це те місце, де юний читач завжди може

розраховувати на допомогу професіонала, де найкращі сучасні

видання зберігаються поряд із улюбленими книжками минулих

поколінь, де в пошуку інформації допомагає сучасна техніка. Усі діти

від природи талановиті, кожен по своєму, тому потрібно

допомогти їм відшукати в собі схильність до якоїсь справи, а 

допомогти їм у цьому можуть бібліотекарі. За допомогою розвитку

творчих здібностей своїх користувачів я, перш за все, залучаю їх до 

продуктивного читання. Адже читання – це процес творчий. Це

цілий світ яскравих образів, кольорів і почуттів, це світ уяви та 

насолоди від читання. 
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“Бібліотекар – провідник, який

допомагає книзі знайти дорогу до 

читацького серця” 

Ф. Яковлєв

Життєве кредо
«Потрібно любити те, що ти

робиш, і тоді праця – навіть найважча

– звеличується до творчості»

Професійне кредо

Життєве та професійне кредо



Моя професія – шкільний бібліотекар

•Шкільний бібліотекар – учитель, до якого діти йдуть радитися,

звертаються з різними питаннями, тому він постійно має працювати

над підвищенням свого фахового рівня.

•Шкільний бібліотекар – це завідуюча, яка веде документацію по

надходженню, прийому, обробці та обліку літератури. Створює і

слідкує за дизайном і оформленням заходів, підтримує атмосферу

доброзичливості, поваги.

• Шкільний бібліотекар – це бібліограф, який постійно знаходиться у

пошуку інформації для задоволення читацьких запитів. Також

проводить запис читачів у бібліотеку, видає книги.

•Шкільний бібліотекар – це бібліотекар – педагог, який завжди

прийде на допомогу користувачам; допоможе знайти потрібну книгу,

необхідну інформацію; працює з дітьми індивідуально; проводить

виховну та масову роботу в класах .



Наша бібліот ека для всіх
допит ливих, кміт ливих і веселих

Усіх, хто хоче збагатитися духовно, набути вмінь та навичок у сфері

мовлення, читання; усіх, хто прагнете підвищити рівень навчання та

самоосвіти. читати художні твори, довідники, періодичні видання та

літературні твори для дітей – радо зустріне шкільна бібліотека.

Шкільний бібліотекар та педагогічний колектив нашої школи:

ми всі – маленькі вогники, об’єднані в одне полум’я для того, щоб жила

Книга, щоб не вичерпувалися знання, щоб збільшувалася кількість

читачів. Нашими незмінними символами були, є і будуть ЧИТАЧ і

КНИГА. Сьогодні, коли відбувається духовне відродження культури і

освіти України, діти повинні як можна глибше відкривати скарбницю

творчості .
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Бібліот ека- місце,де використ овуют ь 
різноманіт ні форми, методи 

т а напрямки робот и.


